

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Петя

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 02.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3376/answer/3377>



Заключение врача

Уважаемый Петя! Как практический врач, я бы не стал советовать прибегать к увеличению того или иного органа. Если у Вас есть сомнения в нормальности размера полового члена, обратитесь к урологу по месту жительства для непосредственного осмотра. Если же причин нет, но хочется просто увеличить половой член, то хочу напомнить Вам, что размер – далеко не главное. Научитесь пользоваться тем, что дала Вам природа. У Григория Распутина по данным историков половой член был около 7 см, что не помешало прослыть ему половым гигантом. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)